

平成28年4月11日

報道機関各位

総合政策部長

第8次旭川市総合計画書の訂正について

第8次旭川市総合計画書本編及び概要版について、一部誤りがありました。  
訂正箇所については、下記のとおりですのでよろしくお願いいたします。

記

訂正箇所

○第8次旭川市総合計画書本編（「はじめに」の1行目）

訂正前

「石狩川をはじめとする大小700もの河川」

訂正後

「石狩川をはじめとする大小130もの河川」

○第8次旭川市総合計画書概要版（7ページ下段1行目）

訂正前

「石狩川をはじめとする大小700もの河川」

訂正後

「石狩川をはじめとする大小130もの河川」